

# 懂一点购车经济学 买车选低配版更合算

近期一个关于“买车就买低配车”的帖子相当火。其实，在高配版让人眼花缭乱的配置面前，低配版就如同经济适用男或者简单方便女，虽然没有出众的相貌、才华和学历，但够顾家，实用性很强，关键是，对你的钱包不会太挑剔。



张峰 摄

## 买低配版的三个理由

### 1. 许多配置使用率很低

泊车是一门技术活，现在有许多车型都具备了“自动泊车”的功能。车主张先生表示：“在空旷的停车场，我会尝试着使用自动泊车，也算是很方便。但是一旦下班晚了，到家的时候就发现小区的车辆已经横七竖八地停在那里了，这个时候再用自动泊车，实在是不敢啊！”

使用率不高的配置比比皆是，如车载蓝牙，在通话时，车里所有人都能听见电话的内容，完全没有隐私可言，因此很多人在开车时还是选择佩戴蓝牙耳机或者不接电话。此外，配置的增加，可能也意味着故障率和维修成本的提高。

### 2. 舒适性配置自己加装更划算

买了新车加装配置的车主挺多的，一般集中在真皮座椅、DVD导航、倒车雷达、防盗器这几样东西上。从理论上讲，原车上的配置，几乎都可以通过后期的加装来实现。尤其是舒适性配置和某些便利性配置等，市场上的价格比4S店要便宜很多，其质量和使用寿命几乎一样。这类配置自己加装比较划算。舒适性配置是指提高驾乘者舒适性的装备。

### 3. 高配版贬值更快

买二手车，买高配的划算，卖二手车，卖低配的亏少一点。这是一个规律。高配车型折价率更高、贬值更快。笔者从二手车市场上了解到，新车自动挡一般比手动挡贵8000元到1.2万元，但是使用四五年后，同配置的自动挡仅比手动挡车型贵四五千元；有天窗的新车比没天窗的贵七八千元，但是二手车市场上，有天窗的车型仅比没天窗的贵两三千。

另外，新车价格变动频繁，而高配车辆多是车厂拿来提升车辆档次和品牌的车型，其销量不会太大，而降价时，这些车型的降幅又往往最大，这也是高配车型保值率低于低配车型的原因。因此，消费者如果购买新车，而且预期三五年内就会换车，不如买个低配版。这样换车的时候，自己可以亏少一点。

金杨

## 8月23日雷凌震撼上市!

史上超帅中级车雷凌要在国际车展上震撼上市，8月23日的雷凌发布会将会带给您一个全新的中级车视觉盛宴，各位喜欢雷凌的朋友千万别错过本次盛大的上市活动！无需再等，也无需再靠照片和视频“解渴”，我们带你领略更为真实、更具冲击力的雷凌！现场互动豪礼送不停，抢订新车更有优惠大礼包。

源自丰田家族最新动感设计哲学，告别传统中级车的千篇一律，雷凌用“大胆而超前”的设计颠覆旧审美，重塑

中级车新时尚——“超级轴距+短前后悬”塑造前卫动感的外形比例；四轮外凸造型创造大气宽站姿；挑高的腰线与车门下裙的内凹槽设计形成极具力量感和激发驾驶欲望的车身线条；加上F1空气动力学的完美应用，型动气质随处可见！

雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型，正式售价为：10.78万-15.98万元。领秀外观、一流操控、越级空间，亲民售价——雷凌以新感官、新驾趣，树立中级车全新价值体验标杆！

## 雷凌尽展“不妥协”实力 彰显驾驶乐趣

雷凌进气格栅那张目光锐利、神情敏锐的面庞，像极北美白头海雕，非常有力地诠释了Keen look丰田车最新家族脸谱特征；配合梯形大嘴下进气格栅，整个车头具有极强的辨识度 and 独特的存在感，它非常迎合年轻消费者求酷的口吻。

四轮尽量靠近四个车角，宽站姿，低俯姿态；从前大灯上方的镀铬亮条一直飘向尾灯侧面“凌空踢”的特征线，横贯前后轮拱、掠过门把手的腰线，雕刻出来的裙线，切削式黑漆轮毂，都让整个车身充满张力，力量感和大气感自然迸发。雕塑式的后尾灯像前大灯一样，有一条LED示宽灯灯带，LED光源使用量高达50多个，光

带之炫亮、之细腻，同级车无出其右者。

据了解，雷凌装备的夜幕式前组合大灯，内含远近光一体投射式大灯、高亮度卤素灯泡和LED示宽光带，而竞争车型多采用远近光分体式反射式大灯，无透镜，远光灯、近光灯和示宽灯均采用普通卤素灯泡。

据悉，借助于丰田最新的MC平台，并经过针对中国用户的偏好的精心调校，雷凌实现了“随时随地拥有优越灵活性和敏捷操控性”的设计目标，与现有同级车相比，雷凌的操控性显著提升，驾驶乐趣大幅增强。雷凌采用的全新电动助力转向系统反应灵敏直接，配合稳扎的底盘，令其操控性能大幅提升。

## 宁波首秀 k4闪亮登场宁波国际车展

宁波国际车展上超火爆的车型来了，究竟是一款什么样的车型可以让它备受瞩目，作为宁波地区的首秀，起亚K4登陆宁波国际车展3号馆3-03展位，想亲眼目睹K4的无限魅力吗？敬请莅临东风悦达起亚展位。

作为东风悦达起亚即将上市的重磅车型，K4不但拥有出众的外观、丰富的配置和强劲的动力，更具备了卓越的安全性能，以C-NCAP超五星标准打造。

对于汽车而言，车架就是全车的骨骼，K4车身应用50%以上的超高张力钢板（同级别竞品却不到28%），其名副其实的“钢筋铁骨”在中高级车市场引领全新安全标准。

什么是超高张力钢板呢？钢板根据强度分为LSS（低张力钢）、HSS（高张力钢）、UHSS（超高张力钢），其标准在欧洲和北美为45kgf以上，韩国和日本为60kgf以上。就是说，以60kg以上的力度，拉伸1mm<sup>2</sup>钢板两侧且拉不断的钢板为超高张力钢板。超高张力钢板对比普通钢板重量减轻10%以上，但耐久性高于普通钢板的3倍以上，全面体现出其质地轻、高强度与高韧性的特质，因此成本也高于普通钢板。

8月5日-8月31日期间，凡预定K4的客户，自订车日起至交车日止，享受每日赠送10L汽油的贴心大礼（最高可送250L），详情请咨询各4S店。

本版稿件由包佳整理

**无论身处何方  
爱车近在指尖**

沃尔沃全新2015款搭载 SENSUS 系统创新登场

即刻扫描 观赏精彩影片

宁波元瑞 地址：浙江省宁波市通达路368号 电话：(0574) 87461666  
宁波丰顺 地址：浙江省宁波市鄞州区下应北路358号 电话：(0574) 87492838

## 智在掌握，驾享从容生活

沃尔沃 SENSUS 与您一同开创智能车驾新格局

**VOLVO ON CALL 随车管家**

集医生(救援保障)、警察(安全、安防)、保姆(自检、诊断)以及秘书(信息服务)四位一体的全能型随车管家服务，全时为您提供护航。您只需按下车内“ON CALL”键，沃尔沃服务中心接驳员就能为您提供新闻、天气、路况等信息，还能帮助预定酒店、机票，更可查询感兴趣的兴趣点(酒店、餐馆、加油站等)发至车辆，为您导航。

**VOLVO ON CALL 随车管家手机应用**

通过 VOLVO ON CALL 随车管家手机应用，无论何时何地，您都能通过手机和自己的车辆进行对话。

- 远程启动发动机/预热/预冷调节车舱温度
- 远程车辆定位/快速找车
- 远程解锁/锁定车辆(即便身处异地亦能开关自如)
- 车辆信息显示(车况一目了然)

**创新云技术**

沃尔沃创新车联网云技术，为您提供安全可靠的互联及信息交互服务，行来便捷、易用、智慧的全方位车内互联体验。

- 云端车载应用 资讯实时更新
- 汽车 WiFi 热点 一路畅享网络
- 精密细致的安全防护 无忧外来入侵

**全语音操作系统**

全系标配的智能在线功能支持语音控制，真正实现“人机对话”。您只需发出语音指令即可完成声控导航、声控电话和声控收音机三大功能。双灯无需离开方向盘即可进行操作，人车互动更便捷，行车更安全。出众的语音识别能力，即使略带方言口音的普通话，同样可以顺畅识别，听从您的差遣。